
Το πανό & το σύνθημα 
 

Φαντάζομαι ότι αυτές τις µέρες που δεν πας σχολείο θα έχεις πολλά να πεις, σκέφτηκα 
λοιπόν, να σε βοηθήσω να φτιάξεις ένα πανό και να γράψεις ή να ζωγραφίσεις πάνω 
του ένα σύνθηµα που θα ήθελες να ακουστεί στον κόσµο. 

Μπορείς να κρεµάσεις το πανό που θα φτιάξεις στο µπαλκόνι σου για να το βλέπουν οι 
περαστικοί. 

 
Έτσι θα παίρνουν κουράγιο και θα είναι χαρούµενοι! 
 
 

Ξέρεις τι είναι το πανό;  
 
Α. Ένα εξωτικό πτηνό που ζει σε θερµά κλίµατα και µεταφέρει µηνυµάτα 

  
Β. Ένα µεγάλο κοµµάτι λευκού υφάσµατος που γράφει ένα σύνθηµα 

 
 
Ξέρεις τι σηµαίνει σύνθηµα; 
 
Α. Ένα µικρό µήνυµα, σηµαντικό για όποιον το γράφει µε σκοπό να ακουστεί παντού. 
  

Β. Ένα µυστικό που λέµε ο ένας στον άλλον  
 
 

 

(Σωστή απάντηση στην 1η ερώτηση είναι το Β και στη 2η ερώτηση το Α) 

 
Αρχικά να σου γράψω τι θα χρειαστούµε:  

 

 

Όσες πατάτες θέλεις ή όσες µπορεί να σου δώσει η µάµα και ο 
µπαµπάς 

  
 
 
 

Ένα ύφασμα, όσο πιο παλιό, τόσο καλύτερα   
 
 
 
 
 
 

Όλα τα κουπατ που έχετε στην κουζίνα (τα κουπάτ είναι οι µεταλλικές 
φόρµες που σε βοηθάνε να κάνεις µπισκότα) 

  
 
 
 
 

 
Τέµπερες, νεροµπογιές ή ότι έχεις σε υγρό χρώµα 

 
Σηµείωση: θα χρειαστούµε και κάποιον µεγάλο για βοήθεια!  



 

Οι πατάτες και τα κουπάτ θα σε βοηθήσουν να φτιάξεις σφραγίδες  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(1) & (2)      τα κάνεις εσύ  
 
 
 
 
 
 
 

 
(3) & (4)    η µαµά ή ο µπαµπάς  

 
 
 

 
 
Αν δεν έχετε σπίτι πατάτες ή κουπάτ, µπορείς να χρησιµοποιήσεις φύλλα, φελλούς από µπουκάλια, 
κουµπιά, ρολλά από χαρτί υγείας, λεµόνια, παλιά σφουγγάρια ή ότι άλλο φαντάστεις.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Όταν ετοιµάσεις τις σφραγίδες σου τις βουτάς στο υγρό χρώµα που έχεις βάλει σε ένα πιάτο 
ή τις βάφεις µε πινέλο. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Μέτα απλώνεις το σεντόνι σου και αρχίζεις να σφραγίζεις!  

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Καλό είναι να απλώσεις εφηµερίδες ή κάποιο πλαστικό τραπεζοµάντηλο κάτω από το σεντόνι σου για να 
µην τα κάνεις όλα µαντάρα. 

  
 



Μην ξεχάσεις να γράψεις το σύνθημα είναι   

Πάρα Πολύ σημαντικό!! 
 

Σκέψου να ανοίγεις το παραθύρο σου και να βλέπεις κάτι τέτοιο 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

* 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Και δες πόσο εύκολα έγινε! 
 
 
 
 
 

 
 


